

QQ群:47148867

- ■网站投稿:洛阳网(http// www.lyd.com.cn/) —— 网 站投稿——洛阳晚报(请注明 百姓写手栏目收) 电话:65233688
- ■邮箱:bxxieshou@163.
- ■喜欢文学的朋友,欢迎加 入晚报"以文会友"QQ群: 47148867,与志同道合的朋 友交流,你会进步更快,并找到 家的感觉。

五味人生

人在旅途

□张伟霞

一天,和同事说起去白云山赏美 景,大家一拍即合。下夜班,几个人搭 上小戴的汽车,向白云山驶去。

壮观的九龙瀑布、清幽的绿色森 林氧吧……大家如出笼的鸟儿,欢声 笑语洒了一路。

下午4点开始返程,汽车在群山 中游走。我双眼酸涩,困意袭来,昏昏 欲睡之际,车突然抖动了几下,停了下 来。重新发动,发动机发出刺耳的嗡 嗡声,车子却一动不动。车坏了? 大 家傻了眼,这儿前不着村后不着店的, 哪儿有修车的地方啊?

小戴说:"我有个朋友在县城,看 他能不能想想办法。"过了一会儿,他 垂头丧气地回来了:"朋友出差了。"

这时,一辆黑色越野车驶了过来, 我急忙拦车,车并未停下,疾驰而去。

又过了一会儿,一辆红色轿车慢 慢进入我们的视野。开车的是一个中 年女子,停车听完我们的叙述,她说: "不好意思,我也不懂啊!"

太阳渐渐落山,夜色开始笼罩大 地,公路上死一般沉寂。

有人沉不住气了:"真倒霉,早知 不来了。""早不坏,晚不坏,偏偏这时 候坏!"还有人低头叹息。我心急如 焚,如果车修不好,赶不上后半夜的 班,意味着集体旷工,想起生产科长那 张暴怒的脸,我不由得哆嗦了一下。

不知过了多久,忽听有人喊: "快看前面!"我抬眼望去,只见远处 有一片亮光正朝这边靠近,仔细一 看,是一辆白色面包车,司机过来询 问情况。

"车打不着火了。"我们说。"我试 下!"他钻进车里,试了几下,车依然如 故。"保险坏了一个。"他仔细检查后 说,"幸亏我车里有。"他快步从自己车 上取了一个,插好,车启动了!

大伙儿连声道谢。"谢啥?俺以前 修过车,这点儿小毛病不算啥,赶紧开 车走吧!"

他咧嘴一笑,跳上自己的车,一溜 烟消失在茫茫黑夜中……

啼笑皆非

管药膏

2017年10月26日 星期四

编辑/刘淑芬 校对/黄睿典 首席组版/绿萝

□郑永祥

今年4月初,我的腿无缘无故地 疼起来,已经安排好的三亚游泡了 汤。从那天起,我就踏上了四处求 医的路。这个事情,不知道是谁多 的嘴,让小霞知道了。

小霞是我的学生,我教过她两 年高中数学。小霞很聪明,也爱学 习,大专毕业后被分配到了西安。 她的爱人很能干,儿子也很争气,她 儿子从美国哈佛大学毕业后,留在 美国发展。

小霞已退休多年,日子过得挺不 错。听说我腿疼,她连忙把孩子给她 捎的药用快递给我寄来了。收到快递 那天,儿子正好回来看我,他拆开包 裹,取出了药,一看傻眼了,药盒上全 是外文,上面用水笔写了"治腿疼"三

儿子虽然也是大学毕业生,但所 学外语还不足以翻译药盒上的外文。 好在孙子是医学博士,就职于大医 院。儿子连忙把药盒拆开,连同药拍

了照,用微信传给孙子,并附言:"你把 药名、主治疾病、使用方法发回来。"过 了一会儿,孙子回复了:"叔叔,你是在 考我的英语吧?"我和儿子都感到莫名 其妙。我说:"他可能正忙,这事你不 用管了。"

谁知隔了两天还没消息,我生气 了,就打电话质问孙子。孙子笑着说: "我以为是叔叔逗我玩的,那根本就不 是药,是护肤品,相当于咱们这里的雪 花膏。"

你说我说**获得感**

重见光明



我今年70岁。这两年,我的眼 前模模糊糊一片,有时还有重影, 对面过来的人,我只能听声音分 辨是谁。我对老伴儿哭诉,老伴 儿说这是老年病,没法治。

记得我80多岁的老姨去世 前几年,就是什么也看不见。我 每次去看她,她都呆呆地坐在那 儿。老姨总是唠叨活着没意思, 吃饭得有人端到跟前,去厕所也 得有人陪。她边说边抹眼泪,我 就默默地陪着她掉泪。想着自己 再过两年,就和老姨一样呆坐在 那儿,不分白天黑夜地熬日子,我 心里很难过。

孩子从外地回来,我对孩子

说眼睛看不清东西。孩子带我 去县医院看病,医生检查后说是 白内障。医生还说我赶上了国家 免费复明工程,眼睛不但能治好, 还不花一分钱。那一刻我激动 坏了,看不清东西,我觉得我的 世界一片黑暗,一听能治,我精 神大振。

动了手术,输了几瓶消炎药 水,医生解下纱布的那一刻,我慢 慢地睁开眼睛,觉得眼前清晰-片,心里乐开了花。我抱着医生 忙不迭地说谢谢,表达不尽我的 感激之情。我默默地对老姨说: "姨,您要遇上这好时代,也不会 活得那么痛苦了,我比您幸福。"

凡人小记

把走路当吃饭

□木子铁

家距离单位约6公里,那天我早 上走着去上班,晚上走着回家,一天走 了十几公里,手机上显示是20376 步。回到家,我冲完澡,惬意地躺在沙 发上享受运动后的舒适。朋友圈里好 多人为我点赞,我也为自己点赞。

有人说:走路是快乐的锻炼方 式。这话太对了,你到洛浦公园看看, 从早到晚,快走的、慢走的,男女老少 都把走路当作极好的健身方式,这已 成为城市里一道亮丽的风景线。

媒体常常宣传走路对健康有好 处,其实走路还有一个好处——观风 景。我常在公园里走,一路美景陪伴, 不自觉地就快乐了。

前段时间体检,我身上的小毛 病从去年检查时的10项减为8项, 困扰我多年的高血脂消失了,肚子 也小了。媳妇说:"你应该把走路当 吃饭,这样你才能坚持住。"是呀,要 把走路当吃饭,看来我还得继续努 力啊!

诗心歌韵

牢记初心使命

□张聘轩(85岁)

十月金秋开盛会,

镰刀锤头放光辉。

初心使命泽华夏, 彰显中国大智慧。

砥砺五年聚辉煌,

继往开来大手笔。

决胜小康惠民生, 工匠绣花巧描绘。

中国特色新时代,

不忘初心新使命。

全党拧成一股绳, 共同实现中国梦。

神州大地建新功

□渠世忠 尹姣

党送春风紫气融,

镰刀锤头建新功。

枫林如炬添金色,

赤帜光华似火红。 神州星驰千里马,

英豪披挂万钧弓。

犹闻催阵鼓声紧, 富国强军赖英明。

市总工会 免费电影周周看 带上《河洛》版 全家一起看

本周放映的公益电影 为《毒诫》,本周五凭本人 身份证可领电影票两张, 凭工会会员证或《河洛》 版可加领一张。

领票时间:

8:30至12:00

14:30至18:00

领票地点:

市工人俱乐部售票处

放映时间:

10月28日9:00 咨询电话:63345207